
Δελτίο Τύπου

Δευτέρα, 19.12.2011

«ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΟΓΑ ΣΤΟ ΕΝΙΑΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
– Ε.Ο.Π.Υ.Υ» 

Η Διοίκηση του Ο.Γ.Α. ανακοινώνει:

Με την  υπαγωγή του ΟΓΑ στον «Ενιαίο Οργανισμό Παροχής Υπηρεσιών Υγείας»- 

ΕΟΠΥΥ από την  1-1-2012,  ξεκινάει  μια νέα πορεία για καλύτερες  υπηρεσίες και 

βελτίωση του επιπέδου παροχών προς τους ασφαλισμένους του.  

Με την έναρξη λειτουργίας του «Ενιαίου Οργανισμού Παροχής Υπηρεσιών Υγείας»- 

ΕΟΠΥΥ  οι ασφαλισμένοι  του ΟΓΑ θα έχουν πρόσβαση σε όλους τους γιατρούς 

(ΙΚΑ, ΟΓΑ, ΟΑΕΕ, ΟΠΑΔ, Νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας, αγροτικούς γιατρούς) που 

θα ενταχθούν πλέον στον ΕΟΠΥΥ. Η συνταγογράφηση θα γίνεται  ηλεκτρονικά  ή 

χειρόγραφα σε  συνταγολόγιο ενιαίου τύπου που έχουν προμηθευτεί οι γιατροί του 

ΕΟΠΥΥ, και πλέον  καταργείται το ατομικό συνταγολόγιο.

Οι  ασφαλισμένοι  του  ΟΓΑ  θα  έχουν  την  δυνατότητα  για  άμεση  πρόσβαση  στο 

γιατρό,  στις  εξετάσεις,  στην  προμήθεια  των  φαρμάκων  και  άλλων  θεραπευτικών 

μέσων. 

Επισημαίνουμε, ότι κατά την επίσκεψη στο γιατρό, οι ασφαλισμένοι του ΟΓΑ είναι 

απαραίτητο  να επιδεικνύουν το  βιβλιάριο υγείας,  ασφαλιστικά ενήμερο,  για να 

μπορούν να έχουν την ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη τους. 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ  

Ο.Γ.Α.      



Με την ένταξη του ΟΓΑ στον ΕΟΠΥΥ, επιτυγχάνουμε  οι ασφαλισμένοι  μας να 

έχουν ισότιμη πρόσβαση στο ενιαίο σύστημα παροχής υπηρεσιών υγείας όπως και οι 

ασφαλισμένοι των άλλων ταμείων.

Για  τους  λόγους  αυτούς   και  για  να  μην  δημιουργηθούν  προβλήματα  και 

δυσλειτουργίες  στις  παροχές  υπηρεσιών  υγείας  προς  τους  ασφαλισμένους  μας, 

καλούμε  όλους  τους  ασφαλισμένους  του  ΟΓΑ  να  καταβάλουν  έγκαιρα  τις 

ασφαλιστικές  εισφορές τους  προς  τον  ΟΓΑ και  όσοι  έχουν  καθυστερούμενες 

εισφορές  να  ενταχθούν  άμεσα  στην  ευνοϊκή  ρύθμιση  του  ΟΓΑ έτσι  ώστε  το 

βιβλιάριο  υγείας  να  είναι  σε  ισχύ  και  να  έχουν  την  απρόσκοπτη  πρόσβαση  στις 

ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές παροχές.

Από το Γραφείο Διοίκησης ΟΓΑ


